



**Кочетков Александр
Геннадьевич
(18.10.1991 - 17.02.2023)**

Дата рождения: 18.10.1991

Дата смерти: 17.02.2023

Откуда: Орловская область, с. Корсаково

Возраст: 31 год

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-210866425_250

<http://sdrvdv.ru/news/otkrytie-pamyatnoy-doski-uchastniku-sv/> :

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНОЙ ДОСКИ УЧАСТНИКУ СВО В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ГОРОДА НОВОСИЛЬ



11.02.2023 на торжественной линейке, посвященной открытию памятной доски участнику СВО, выпускнику Парановской школы, Корсаковского района Александрю Геннадьевичу Кочеткову, было исполнено. Почетные гости Александр собрал не только учителя, школьники, а также почетные гости и жители Корсаковского района. После торжественного открытия доски все гости смогли окичить свои головы и возложить цветы.

Кочетков Александр Геннадьевич родился в Кыргызстане, с. Калык-Кий Орловской области 18 октября 1991 года. В начале 90-х годов прошлого века родители вместе с годовалым сыном переехали на постоянное место жительства в Россию, в Орловскую область. Сдал экзамены 9-м классе Парановской школы Корсаковского района в Новосильском уезде, получил специальность водителя-автомобилиста, отслужил срочную службу в Вооруженных силах. После службы вернулся домой к подругой дочери Сашеньки и жене Анне. В 2015 году в семье родилась вторая дочь Мария. Девочка

Новосильском училище, получил специальность водителя-автомеханика, отслужил срочную службу в Вооруженных силах. После службы вернулся домой к полугодовалой дочке Сашеньке и жене Анне. В 2013 году в семье родилась вторая дочь Мария. Девочки учатся в МБОУ – Корсаковской СОШ.



Когда в конце сентября 2022 года была объявлена частичная мобилизация, Александр тоже получил повестку и, как настоящий мужчина, не раздумывая ни минуты, отправился выполнять свой долг – защищать Родину. Кочетков А. Г. погиб, исполняя свой воинский долг, но память о нем останется в наших сердцах. Награждён Орденом Мужества (посмертно). В торжественном мероприятии главными участниками были, конечно, мама Александра Кочеткова, его жена Анна и так любимые им дочери. Глава Корсаковского района В. Р.Кнодель, военный комиссар г. Новосиль, Новосильского, Корсаковского и Залегощенского районов А. М. Громаков, председатель районного Совета народных депутатов Корсаковского района В. М. Савин, председатель Корсаковского районного Совета ветеранов Р. П. Жмыхова, представитель » Союза десантников России «, ветеран боевых действий Клименко Олег Юрьевич, начальник отдела образования администрации Корсаковского района Л. А. Скоморохова сказали много добрых и тёплых слов об Александре.



Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/15802>